
A Minerva Művelődési Egyesület és a szegedi Gál Ferenc Főiskola szervezésében kerül sor 

szeptember 28-án 17 órakor Kun Miklós Széchenyi díjas történészprofesszor előadására a 

Minerva Ház (Jókai/Napoca utca 16.) Cs. Gyimesi Éva termében. 

Kun Miklós, A rejtélyes XX. század című ismeretterjesztő történelmi filmsorozatból is jól ismert 

Oroszország-kutató, a Károli Gáspár Református Egyetem Kremlinológiai Intézetének vezetője. 

A nagyrészt ismeretlen levéltári anyagokra támaszkodó – publikálatlan dokumentumokkal, 

fotókkal és a GULÁGRÓL szóló filmmel illusztrált –, A titkos szovjet történet című előadása 

három témát jár körül: a Gulág történetének kevésbé ismert részletei; magyar és román kiugrási 

delegációk Moszkvában; Rákosi Mátyás kapcsolata Molotovval és Sztálinnal. 

Kun Miklós történész, habilitált egyetemi tanár 1946-ban született Kasinban (ma Oroszország) 

ahol családja száműzetésben élt, majd 1959-ben szüleivel Magyarországra költözött. 1969-ben a 

budapesti ELTE-en szerzett diplomát, ahol több mint negyven esztendeig tanított a Kelet Európa 

Történeti Tanszéken. Ösztöndíjas volt és dolgozott az Egyesült Államokban, Hollandiában, 

Csehszlovákiában, Szovjetunióban. Művei magyar mellett angol, orosz, görög, portugál és 

vietnámi nyelven láttak napvilágot. Könyvei közül hatot a neves budapesti Akadémiai Kiadó 

adta ki. 

Főbb kutatási terrénuma az évek során: 19. századi orosz és lengyel szabadságmozgalmak, 

pánszlávizmus története, Mihail Bakunyin és a korai anarchista ideológia, „baloldali” 

szabadkőművesség a 19 században, Lev Trockij és Nyikolaj Buharin pályaképe, a bolsevizmus 

históriája az 1920/1930-as években, Jószif Sztálin pályafutásának ismeretlen epizódjai, az 

ukrajnai Holodomor, a Molotov—Ribbentrop paktum, az 1968-as „prágai tavasz”, újabban pedig 

a GULÁG és 1956 egy-egy fontos szegmensének feldolgozása történelmi távlatból. 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje (2002), az Ukrajna Szolgálatáért Érdemrend 

(2009), a Széchenyi-díj (2011) kitüntetettje.  

 


